



# 氹仔堂擴堂 一不可能的夢想實現了！

梁杜燕玲  
澳門工場宣教士

氹仔堂地方不夠用，早已是兩年前的事。

市場的租盤不多，租金近年回落了，仍然居於高位。我們頭痛，苦惱。沒有辦法，2016年初，在教會樓上的高層租了一個住宅單位，作為主日學分班之用。

雖然多了一個單位，父母帶著幼兒來教會仍是困難，因為崇拜的地方以外，再分不出一間嬰兒室給他們使用。先後眼巴巴看著兩個家庭轉去其他教會。過去兩年，續有四個家庭有孩子出生，我們憂慮他們是否仍會留下來，只有默默禱告，求神為我們開出路。

雖然這幾位家長不是每周都能來教會崇拜，但他

們還是努力出席，坐在教會門口的位置。教會是地舖，門口和大街只是幾呎之遙，車輛往來的噪音，有時加上嬰兒的哭鬧聲，令父母尷尬，對其他人也免不了帶來一些影響。我們看在眼裡，也懇請會眾包容。

租約到2018年1月便期滿，去年10月22日主日崇拜前，我們開會商討續約之餘，還希望有改善方案，解決幼兒的需要。但現實告訴我，即使有合適的地方擴堂，我們也付不起高昂的租金。所以當時我沒有奢望有扭轉乾坤的決定。

沒想到集思小組成員一致認為，無論如何都要找一個大的地方。並訂下目標，預備一筆擴堂基金，一



前線探射燈





同心合力

小組聚會

短宣隊來支援

年內擴堂。會議時，一位小組成員找相熟地產經紀打聽租盤，一個租盤透過手機傳過來！當天下午看過這位於工廈二樓的單位，大家莫不嘖嘖稱奇。一個近乎兩千呎的大堂作崇拜之用，另大小房間十三間，還有男女洗手間及廚房，地板鋪得很漂亮，冷氣機也齊全，好像專門為教會的需用而設計的。

初步估計，開拔費（按金、上期租金、佣金、音響及簡單裝修）要港幣 45 萬。我當時不確定冰宣家全體信徒對教會有多投入，但我希望這筆費用，全由冰宣家承擔，不用差會為我們籌措。在七天後的主日崇拜中，我第一次呼籲會眾一起參與擴堂行動，請大家同心向神求賜予這個地方給我們。崇拜後，我收到第一筆擴堂獻金，是現金兩萬元，跟著有人問我取教會帳戶，直接把獻金存進教會帳號。一筆筆獻金，清清楚楚表達了信徒對新堂的渴求。除了金錢奉獻，有人願意出來參與事奉的行列。差會董事會通過我們租這個堂址時，45 萬元已備妥，都是冰宣家全體成員向神真誠的呈獻。至今還不敢想像，神對冰宣家的眷顧是超出我們的祈求！

裝修期間，每一項大小工程的完成，都使我們雀

躍興奮。曾經擔心一個月不能完成影音設備、台階、玻璃門和招牌等等的裝嵌。結果在 12 月 17 日那天，我們趕得及迎來宣道會北角堂的 16 人短宣隊，開始了在新堂的第一次崇拜。當天，短宣隊還協助搬運剛運到的新椅子，給我們很大的幫忙！

搬進新堂後，會眾在大堂可以專心崇拜，而幾個家庭的幼兒在寶寶室可以自由玩樂。父母照顧幼兒的同時，透過大電視可以與大堂的信徒同步進行崇拜，不再擔心干擾其他人。

弟兄姊妹都視新堂為自己的家，看見那裡欠一個架子、一張桌子，會來問我要不要去「淘」？也有人在網上看見一張近乎全新的乒乓桌免費取用，問我要不要，就抬了回來；這個乒乓桌，吸引了好些人在崇拜後留下來玩，甚至叫外賣一起午餐，過去沒有什麼交流的，現在彼此有講有笑，真是一個留人的好工具。

擴堂固然是夢寐以求的夢想實現了，而實現過程的順利，更是夢一般的預料不到！我們的父神，就是那獨行奇事的神！